
В Кемеровской области рабочему ЗСМК за нарушение требований промышленной безопасности назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 33-летнему горновому доменного цеха АО «ЕВРАЗ ЗСМК» мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года подозреваемый решил понизить уровень продуктов плавки в желобе. С этой целью мужчина предложил опускать в желоб доменной печи прогретый груз. При этом рабочий знал, что такой способ применять опасно, и не убедился в достаточной прогретости груза. В момент, когда машинист на мостовом кране опускала в желоб с чугуном чушку, произошел всплеск горячего сплава, который попал в кабину машиниста. Произошло возгорание, однако сработала сигнализация, спасатели ликвидировали пожар. Пострадавшую женщину госпитализировали в ожоговое отделение, у нее было диагностировано 55% ожогов тела. Следует отметить, что мастер, допустивший производство данных работ и не проконтролировавший их ход, привлечен к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 143 УК РФ, ему был назначен судебный штраф.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1372062>